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A hatóság eljárása során kötött egyezséggel zárult az az eset, amelyben 
a kérelmező  első osztályos tanuló iskolájával szemben fordult a 
hatósághoz.  A  kislány  mozgássérülése  miatt  sajátos  nevelési  
igényű  gyermek,  aki  segédeszköz nélkül, önállóan képes közlekedni, 
bár lassabban mozog, kicsit bicegve jár.  A Mozgásvizsgáló Országos 
Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai  Szolgáltató 
Központ szakértői véleményében tett javaslat alapján kezdte meg 
kérelmező  gyermeke tanulmányait integrált oktatás keretein belül, 
azonban az iskola nem tette számára lehetővé a testnevelés órákon 
való részvételt, annak ellenére, hogy a szakértői  vélemény  szerint  
részt  kellene  azokon  vennie.  A  gyermeket  tornaóra  helyett  másik
 osztályba vitték. A gyermeknek 2012 szeptemberében volt egy műtéte, 
amit követően  rövid ideig nem tornázhatott, fekvőgipsze volt, de 2012 
novemberétől már mehetett  volna tornázni. Emellett kérelmező 
sérelmezte azt is, hogy leánya csak külső nyomás  hatására  vehetne  
részt  az  osztálykiránduláson. A kérelmező megítélése alapján a
hátrányos megkülönböztetés oka gyermeke fogyatékossága.

A hatóság a rendelkezésre álló iratanyagok alapján eljárást indított a bepanaszolt 
oktatási intézménnyel szemben. A hatóság az ügy tisztázása érdekében felhívta 
a feleket nyilatkozattételre, majd tárgyalást tartott.  

A tárgyaláson jelen volt a kérelmező, az eljárás alá vont oktatási intézmény 
megbízott igazgatója és a gyermek osztályfőnöke, valamint tanúként az iskola 
fenntartójának vezetője. A felek kinyilvánították egyezségkötési szándékukat és 
ezek alapján született meg az alábbi tartalmú egyezség:
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1. Az eljárás alá vont iskola képviselője kifejezte sajnálatát az eset 
vonatkozásában, hiszen nem állt szándékában kérelmező gyermekének 
fogyatékosságával összefüggésben megsérteni az egyenlő bánásmód 
követelményét. Az eljárás alá vont képviselője az eljárás során 
megszüntette a jogsértő állapotot, vagyis kérelmező gyermeke azóta részt 
vehet az osztály mindennapi életében, kötelező szabadidős 
tevékenységeiben, testnevelés órákon, a szakvéleményben leírtak 
figyelembevételével. Továbbá az eljárás alá vont továbbra is fenntartotta 
azt, hogy szívesen látják kérelmező gyermekét az osztálykiránduláson és 
segítő közreműködőként kívánnak részt venni a gyermek szellemi és testi 
fejlődésének elősegítésében.

2. Az eljárás alá vont képviselője jelen egyezség keretében bocsánatot kért az 
iskola nevében kérelmezőtől a történtekért, egyúttal ígéretet tett arra, hogy 
a jövőben nagyobb körültekintéssel és empátiával jár el a hasonló 
esetekben, eljárásai során tiszteletben tartja az egyenlő bánásmódról és az 
esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) 
rendelkezéseit, és mindent megtesz azért, hogy a jövőben ne kerüljön sor a 
jelen eljárás tárgyát képezőhöz hasonló esetre.

3. Az eljárás alá vont képviselője kötelezettséget vállalt arra, hogy fenntartója 
bevonásával biztosítja az ügyben érintett pedagógusai számára a hatóság 
ingyenes antidszkriminációs képzésén való részvételt a 2013/2014-es tanév 
során. A képzésre történő jelentkezés érdekében – hivatkozva az egyezség 
szövegére - 2013. október 15-30. között felveszi a kapcsolatot a hatóság 
munkatársával.

4. Az eljárás alá vont képviselője kijelentette, hogy még az eljárás 
megindulásakor felhívta dolgozóinak a figyelmét a különleges bánásmódot 
igénylő gyermekekkel való megfelelő bánásmódra és a rájuk vonatkozó 
hatályos jogszabályok betartására.



5. Az eljárás alá vont képviselője vállalta, hogy fenntartója bevonásával 
biztosítja az iskola pedagógusai számára továbbképzés vagy szakmai 
oktatás keretében a sérelmezett helyzetre vonatkozó hatályos jogszabályok 
megismerésének és a kommunikációs készségek fejlesztésének a 
lehetőségét, valamint ellenőrzi az adott hatályos jogszabályok betartásának 
gyakorlati megvalósulását. A képzések megvalósítása, vagy annak tervezett 
menete kapcsán az eljárás alá vont képviselője 2013. október 01. napjáig 
értesíti a hatóságot.

6. Az eljárás alá vont képviselője vállalta, hogy fenntartója segítségével, a 
rendelkezésre álló pénzügyi források figyelembe vétele mellett (amennyiben 
talál olyan pályázatot, amely kifejezetten iskolák akadálymentesítésére 
vonatkozik) minél hamarabb biztosítja az iskola akadálymentesítésének 
kivitelezését, és a kialakított megoldásról vagy annak tervezetéről 2013. 
október 01. napjáig értesíti a hatóságot.

7. Az eljárás alá vont intézmény fenntartójának képviselője az eljárás során 
tartott tárgyaláson tanúként nyilatkozta, hogy folyamatban van az eset 
szakmai és etikai kivizsgálása – az erről készült dokumentumok legkésőbb 
2013. június 15. napjáig megküldésre kerülnek a hatóság részére is.

8. Kérelmező tudomásul vette az eljárás alá vont bocsánatkérését és 
kijelentette, hogy az eljárás alá vont vállalásaival (osztálykirándulás, segítő 
közreműködés, antidszkriminációs képzésen és jogi és kommunikációs 
továbbképzésen való részvétel, akadálymentesítés) egyet ért, valamint ezek 
és a szakmai és etikai vizsgálat megtörténte megfelelő elégtételt jelentenek 
számára. Amennyiben a vállalások teljesítésre kerülnek, azt kielégítő 
megoldásnak tartja az általa sérelmezett helyzet megoldására, hiszen 
várhatóan ezek nyomán az iskola és pedagógusai a jövőben nagyobb 
figyelmet szentelnek annak, hogy betartsák az egyenlő bánásmód 
követelményét.

A hatóság a Ket. 75. §-a alapján a fenti egyezséget határozatával 
jóváhagyta.

 


